

MAĎARSKO - LÁZNĚ HARKÁNY

SPECIÁLNÍ SKUPINOVÁ NABÍDKA OD 15 OSOB ODJEZDY Z CELÉ ČR

21.06. - 30.06.

05.07. - 14.07.

26.07. - 03.08.

22.09. - 03.10. (9 NOCÍ ZA CENU 7)

HOTEL FORRÁS

naše hodnocení: ***

POLOHA

cca 250 m od lázeňského areálu, cca 250 m od centra města.

UBYTOVÁNÍ

dvoulůžkové pokoje s balkonem (1. patro), dvoulůžkové pokoje bez balkonu (2. patro), dvoulůžkový pokoj s balkonem Superior (1. patro), obývací místnost a samostatná ložnice, bezbariérový pokoj (přízemí), možnost 1 přistýlky, vlastní sociální zařízení, TV, lednička, klimatizace (pouze ve 2. patře, za poplatek 1.000 HUF/den, platí se na místě), župan na pokoji, WIFI

VYBAVENÍ HOTELU

restaurace s terasou, zahrada s posezením, wellness procedury - klasická masáž, masáž hlavy nebo chodidel, aj.

STRAVOVÁNÍ

polopenze, snídaně formou bufetu a večere formou výběru ze 3 menu o 3 chodech (polévka, hlavní jídlo a dezert).

Dospělý lůžko
bez balkonu

8.800 Kč

Dospělý lůžko
balkon

9.200 Kč



CENA ZAHRNUJE: 7x ubytování, 7x polopenzi, snídaní navíc v den příjezdu, 7x nápoj k večeri (2 dcl vína / 3 dcl piva / 2 dcl nealko), vypůjčení županu, dopravu autobusem, pobytovou taxu, delegátský servis.

PŘÍPLATKY: 1-lůžkový pokoj 1.500 Kč, kompletní pojištění vč. storna 360 Kč / 7 nocí, 440 Kč / 9 nocí.

SLEVY: přistýlka 500 Kč

Pořadatel zájezdu: Cestovní kancelář CESTA Travel Agency, s.r.o., Legerova 432, Kolín 3, Tel.: 321 712 313, e-mail: ckcesta@ckcesta.cz, www.ckcesta.cz

MAĎARSKO - LÁZNĚ HARKÁNY

SPECIÁLNÍ SKUPINOVÁ NABÍDKA OD 15 OSOB ODJEZDY Z CELÉ ČR



HARKÁNY

Lázeňské městečko Harkány leží v jižní části Maďarska v údolí obklopeném vinicemi a patří mezi vyhlášené maďarské lázně. Je vyhledávaným a oblíbeným místem nejen pro stálost teplého a příjemného počasí, ale zejména pro složení místní termální léčivé vody. K prožití příjemného večera s hudbou, tancem, dobrým jídlem a pitím jsou jako stvořené csárdy - typické maďarské restaurace, jejichž návštěva patří k velmi příjemným zážitkům.

INDIKACE

Léčba onemocnění pohybového ústrojí (klouby, páteř, revmatismus), osteoporózy, poutřezová a pooperační rehabilitace, léčba chronických gynekologických onemocnění, zažívacích potíží a poruch trávení, kožních chorob (lupénka, ekzém).

LÁZEŇSKÝ AREÁL

Velmi pěkný lázeňský areál s rozlohou cca 13 ha se nachází přímo v centru Harkán. Lázně jsou rozděleny na léčebnou část se saunovým světem, zážitkovou část a zážitkovou část Harka. V bazénech s termální vodou se doporučuje pobýt max. 20 min., a poté si odpočinout. Lázeňský areál nabízí možnosti stravování.

Léčebná část (celoročně otevřená): venkovní, polokrytý a vnitřní bazén (36-38°C). Dětem do 14 let je vstup do léčebné části umožněn pouze na základě lékařského doporučení, bližší info v CK.

Saunový svět (součást léčebné části): finské sauny, infrasauna, parní kabina, bazén s gejzírem, jacuzzi a Kneippův chodník.

Zážitková část (otevřená od cca poloviny června do cca poloviny září, záleží na provozovateli lázni): 2 venkovní bazény (26-32°C), plavecký bazén (22-26°C), sluneční terasa pro nudisty, tobogánový svět, dětský bazén s atrakcemi, dětské hřiště, hřiště na fotbal, stolní tenis, kuželky, šachy.

Zážitková část Harka (celoročně otevřená): venkovní bazén rozdělený na dvě části - relaxační a plaveckou (30-36°C) a 2 vnitřní zážitkové bazény s masážními prvky (lehátka s perličkou, vodní trysky a hlavice), atrakcemi a skluzavkami (30-32°C).

DOPRAVA AUTOBUSEM

Doprava do lázni Harkány je zajišťována moderními klimatizovanými autobusy s možností občerstvení.

Standardní trasa: ČR - Bratislava - Budapešť (obchvat M0) - Harkány. Odjezd autobusu z ČR je v pátek ve večerních hodinách, zpět z Harkán v sobotu večer. Příjezd do ČR je v neděli v časných ranních hodinách.

Nástupní místa: celá ČR, více informací žádejte v CK.

FAKULTATIVNÍ VÝLETY

Pečená kachna v csárdě: posezení ve stylové csárdě, vynikající večere a zábava při živé muzice. K jídlu se podává pečená kachna, zákusek, aperitiv a neomezená konzumace vína.

Pécs: prohlídka starobylého univerzitního města s mnoha památkami.